



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“春满华阳”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



华阳路街道党工委 联合出版

畅通反映社情民意渠道

华阳路街道开展 2023 年全国、市、区人大代表集中联系社区活动



根据市人大“践行全过程人民民主、万名人大代表在行动”学习实践活动安排，进一步密切人大代表与选民群众联系，畅通反映社情民意的渠道，近日，人大华阳路街道工委开展全国、市、区人大代表集中下社区活动。全国人大代表、上海市委常委、市纪委书记、市监委主任李仰哲，上海市人大代表、市人大常委会代表工作委员会主任邬立群，长宁区人大常委会党组书记、主任戴骅，长宁区委常委、区纪委书记、区监委主任黄庆伟等实地调研并听取代表和选民意见建议。在德必易园人大联络站，调研组开

展集中座谈。华阳路街道党工委书记、人大工委主任白燕主持座谈会。来自社区单位和居民区的与会同志围绕“关于改善一线劳动者工作条件”“完善老旧小区电动车安全充换桩建设”“加强科技创新力度、推动高质量发展”“进一步促进和保障城市运行‘一网统管’建设”等主题深入探讨交流，提出在广泛听取民意基础上形成意见建议。会上，各级代表和与会群众热烈交流并积极回应。李仰哲充分肯定华阳路街道在推进高质量发展、提升高品质生活、实施高效能治理方面取得的成效，回应了与会同

志提出的有关意见建议，指出：一是要科学把握高质量发展、高品质生活、高效能治理的内在关系，三者相互关联、互为条件、互为促进，工作中要善于把三者有机统一起来，人大代表要在服务高质量发展、保障高品质生活、助力高效能治理中切实发挥作用；二是要准确把握新发展阶段的特点和内涵，立足于新起点，深刻认识可持续发展的重要性，通过积极作为更有力促进社会发展进步，在提升经济实力、科技实力、综合实力的过程中更好地惠及人民群众、促进人的发展；三是要进一步贯彻全过程人民民主，自

觉践行以人民为中心的发展思想，积极回应群众期盼，并积极引领多元主体力量共同凝心聚力、团结奋进。根据市、区人大的部署，5月以来，华阳路街道已陆续以实地走访调研、问卷调查、座谈交流等方式开展调研11场，听取人民群众对上海市“十四五”规划《纲要》中期评估监督和社会治理法治化综合执法检查的意见建议，也全面听取对今年长宁区经济社会建设方面的意见建议。截至目前，共收集意见建议20条，涉及经济、民生、医疗、教育和交通出行等方面。

为写好政协答卷贡献更多长宁特色

市政协副主席虞丽娟赴长宁区政协调研

近日，市政协副主席虞丽娟带队赴长宁区政协开展调研，并召开专题座谈会，深入了解长宁区政协贯彻落实市委办公厅《关于加强和改进新时代区政协工作的实施意见》有关情况。市政协界别和地区工作委员会常务副主任杨德妹、专职副主任吉玉萍，区政协主席洪流，副主席朱辉、池捷，以及市政协办公厅、区政协办公室、专委会、华阳路街道相关负责同志参加。

虞丽娟一行实地考察了华阳路街道“凝聚力工程”微展厅和“协商于民”政协委员工作站，全面了解华阳路街道加强党建引领，搭建一站多点，即“1+4+21”协商平台矩阵，将“协商于

民”的站点拓展延伸，建在功能区、产业链、家门口，积极打造“宁识”委员工作室、成立“馆下”委员议事厅，不断完善协商工作机制，形成协商“六步”闭环工作法，创新思维描绘工作思路导图，发挥委员作用贡献委员智慧和力量等方面的情况，并给予高度评价。

座谈会上，虞丽娟充分肯定了长宁区新一届政协一年多来取得的工作成效，认为区政协贯彻落实市委办公厅《实施意见》抓得很紧、非常到位，在充分发挥党建引领作用、加强政协委员工作站建设、增强践行全过程人民民主标识度等方面有特色、有亮点、有创新，很多探索值得进一步深化、总结。她强调，

长宁区政协要继续贯彻落实《实施意见》，持续推动全过程人民民主的政协实践，把协商民主贯穿政协履职全过程，体现全链条功能。要进一步做实“协商于民”政协委员工作站，建好沉浸式委员实训样板间，加强总结和提炼，扩大宣传和影响，为写好政协答卷贡献更多长宁特色。要特别关注专委会和机关干部两支队伍建设，根据实际情况逐步配齐专职干部，形成机关干部“能进能出”的良好环境。

会上，洪流汇报了区政协贯彻落实文



件精神和推进委员工作站建设情况，主要做法是：突出党建引领，夯实共同思想政治基础；突出专责主业，聚焦长宁高质量发展履职尽责；突出创新实践，增强政协践行全过程人民民主的标识度；突出固本强基，着力加强政协履职能力建设。